
 
 

1. Observe o quadro de medalhas da olimpíada de 
2012 em Londres, na Inglaterra. 

 

Na tabela, alguns países tiveram o total de 

medalhas retirado. Realize os cálculos e descubra 
essas quantidades. 

 

 

2. Em uma fábrica de roupas, trabalham 98 
funcionários de nacionalidade brasileira e 59 
funcionários de outras nacionalidades. Qual o total 
de funcionários que trabalham nessa empresa? 
a) 39 funcionários. b) 147 funcionários. 
c) 157 funcionários. d) 160 funcionários. 
 
3. Mariana quer repartir 24 barras de chocolates 
entre ela e suas amigas Andressa, Carla e 
Patrícia. Quantas balas de chocolate cada uma 
receberá? 
a) 6 balas. b) 8 balas. 
c) 20 balas. d) 28 balas. 

4. Um sapato custa 110 reais nas Lojas 
Americanas. Josué tem 79 reais. Quanto falta para 
Josué comprar esse sapato? 

 

 

 
5. Em uma loja de acessórios esportivos, uma bola 
custa 52 reais. Qual será o valor a pagar por 3 
bolas? 

 

 

 
6. Uma Professora do 6º ano deseja repartir, 
igualmente, 120 canetas para cada um dos seus 
30 alunos. Quantas canetas cada aluno irá 
receber? 
a) 3 canetas. b) 4 canetas. 
c) 90 canetas. d) 40 canetas. 

7. Uma determinada biblioteca de uma escola 
possuía 1786 livros de Literatura Infantil. Após 
uma doação, passou a ter 1957 livros desse 
gênero no estoque. Quantos livros de Literatura 
Infantil essa biblioteca recebeu de doação? 

 

 

 
8. O preço de uma impressora é 850 reais para 
pagamento à vista. A compra pode ser parcelada, 
todavia, o preço sofre um acréscimo de 49 reais. 
Qual o preço da impressora quando comprada a 
prazo? 

 

 


